

## 体彩助力业余足球赛事

## 草根选手感受世界杯氛围

目前,离俄罗斯世界杯开幕还有不到一个月的时间。5月15日是亚足联草根足球日。近日,各地体彩助力举办的业余足球活动逐渐多了起来,包括青少年赛事、成年人赛事以及亲子赛事等,形式多样,覆盖群体广泛,让足球爱好者都能参与进来,感受足球运动带来的激情。 ■专题整理 艾禾

## ●宁夏:举办世界杯地面推广活动



现场观众参与颠球游戏

5月12日,宁夏体彩中心组织的体彩嘉年华世界杯系列地面推广活动在石嘴山市大武口区和广场启动。活动中,宁夏体彩中心为大武口区城管局一线环卫工人送去了夏季清凉。

本次活动内容丰富,包括体彩嘉年华即开型彩票售卖活动,石嘴山市老年艺术团表演了开场舞《天耀中华》、古典舞《梅花

颂》、藏族舞《吉祥谣》,还开展了“谁是球王”颠球等互动游戏和竞彩知识问答,吸引了众多市民参与。

环卫工人张先生表示,他此前不了解体育彩票,今天体彩给他们送来了清凉,他知道体育彩票是国家发行的公益彩票,买彩票不仅仅有机会中奖,还能为公益事业做贡献。买了体育彩

票,还能助力国家体育事业发展,自己平时用的健身器材就是体彩公益金建设的。宁夏体彩中心开展夏季送清凉的活动非常好,给自己上了一堂生动的体彩知识普及课。

体彩嘉年华世界杯系列活动将在宁夏五个地市相继开展,且每个地市的活动内容各有特色。

## ●内蒙古:承办亚足联草根足球日活动

5月13日,内蒙古“亚足联草根足球日”地面推广活动在呼和浩特赛区多功能足球场举行,内蒙古体彩作为活动承办方在活动现场全面展现责任彩票的品牌形象。

本次活动安排了多项丰富多彩的亲子活动,其中足球趣味游戏和比赛包括“翻山越岭”“6对6亲子比赛”“疯狂的袋鼠”等项目,U8—U12年龄段足球小将以家庭为单位参与。活动场上,体育彩票醒目的宣传标语为参赛选手们加油打气,整个现场被

欢声笑语和助威呐喊声所环绕。比赛中还为妈妈们准备了一份特殊的礼物——最美的妈妈,即全体孩子为母亲赠送鲜花进行答谢并一同切蛋糕为妈妈们庆祝节日。在活动结束之际,孩子们组成了“母亲、桃心”字样的队形,伴随着“公益体彩,一起上场”的嘹亮口号,将一幅美丽的画卷定格在这特殊的节日里。

此次活动力求每个小队员和家长都切身感受到足球所带来的快乐,同时最大程度地普及草根足球活动,充分展示足球是

一项趣味性、娱乐性、竞技性兼备的运动,从而推动内蒙古地区足球运动的稳步发展。

从赛场上的各类赛事到赛场下的各项捐助,体彩的助力无处不在。通过体育彩票现场地面推广活动的举办,不仅为大家带来体验体育彩票游戏的乐趣,而且广泛宣传了体彩的公益理念,进一步树立了品牌形象。这场以爱为名,以运动为形式的草根足球活动开启了一场感恩之旅,这既是对体育运动、对足球的热情,又是对身边人爱的表达与回报。

## ●湖南:常德推出青少年足球联赛

经过近两个月的筹备,由湖南省常德市体彩分中心冠名主办、常德市足协承办的“体彩杯”2018常德市U系列足球联赛于5月份正式开赛。

本次比赛的参赛队伍来自常德市中小学校及业余青少年俱乐部,共13支队伍报名参加,其中U9组5支队伍,U11组8支球队。两个组别分别进行比赛,均为八人制比赛,每周末进行一轮比赛,分主客场制,U9联赛30场比赛,U11联赛56场比赛,全年共进行86场比赛,赛事将持续至11月底,是常德市2018年规模最大、持续时间最长的青少年足球赛事。赛事优胜队伍不仅可以获得相应的奖励,

还能代表常德市参加省级的同级别赛事。

5月12日,虎贲U10精英队和乾明路U11女子队的比赛在常德市体育中心小足球场进行。就在开赛前十分钟,一场突如其来的大雨使得场边观战的家长们纷纷向当值裁判提出能否推迟比赛,但是参赛的小朋友们的一再坚持,使得这场比赛如期进行。

赛场上,刚刚伸手抹去满脸雨水的小朋友们马上投入到围抢之中。他们这份对于足球运动的热爱和坚持,也让场边撑伞观看比赛的家长们精神振奋。对于场上偶尔出现的精妙传球和射门,无论是哪一边队伍的家长,

都会报以热烈的掌声。正如一位家长所说:“小家伙以前在家里的一些坏习惯,通过踢球之后改变了不少,没有那么娇气了,而且在学习上也能主动克服一些困难。”

近年来,常德市体彩分中心对于青少年体育运动的发展非常关注,从2013年以来,常德市体彩分中心每年都会积极响应“公益体彩快乐操场”活动,帮助一些困难学校获得体育器材的捐赠。2017年,常德市体彩分中心全体工作人员自发组织捐款,资助桃源县两名特困学生完成学业,今年更是和当地足协一起举办本次“体彩杯U系列联赛”。

## ●浙江:亲子足球赛增进父子感情

5月12日,2018年浙江“中国体育彩票杯”亲子足球赛(第一站)在浙江省黄龙体育中心开赛。活动现场,以“公益体彩助力青少年体育”为主题的广告牌和门型展架,活动场地旁悬挂的“挥洒青春 点燃未来”“公益体彩 乐善人生”的空中条幅,颇为引人注目。

本次比赛为亲子赛,每队包括4个成年人、8个7岁至12岁的孩子。比赛先进行各地市预选赛和决赛,进入总决赛的32支队

伍将采用世界杯赛制,冠军将获得奖杯和奖金。

一位带孩子参赛的父亲说:“俗话说上阵父子兵,在场上他们你追我赶,拼抢积极,让我感受到一场别开生面的亲子足球赛。同时,也让我对中国体育彩票有了更深刻的了解。”另一位父亲表示,“孩子很喜欢踢足球,但是我平时工作比较忙,很少有这样的机会陪他。感谢体彩搭建这样一个平台,增进了我与孩子之间的感情。”

## ●福建:为六地体彩从业者办足球赛

4月26日至27日,首届“公益杯”中国体育彩票五人制足球邀请赛在厦门市体育中心举行。本次比赛邀请安徽、山东、江苏、浙江、江西、福建等六省的16支体彩代表队共160人参赛。

本次邀请赛分四个小组,进行单循环六轮排位赛,第二阶段为淘汰赛,共进行了32场比赛。最终,占据主场优势的厦门代表队摘得桂冠,泉州代表队和远道而来的山东代表队分获二三名。此外,来自厦门代表队的孙掷旭以10个进球获得本届赛事的最佳射手。

16支体彩代表队的参赛球员绝大多数是来自体彩一线的销售业主,他们平日里虽然在销售

一线忙碌着,但仍坚持劳逸结合,经常抽空锻炼身体,以便能有更好的精神面貌投入工作。山东队的参赛队员表示,通过这次比赛,进一步展现了一线体彩人的团结拼搏精神。来自漳州竞彩店的业主泉师傅和强师傅以及厦门竞彩店业主滨仔,都是福建经济广播电台财经961《竞彩玩玩赚》节目、福建体育频道《玩转竞彩》节目的常年连线嘉宾。他们纷纷表示,这次五人制足球赛让他们有了一种强烈的体彩归宿感。

滨仔是厦门市湖里区96331网点的业主,他表示,很荣幸能代表东道主厦门队参加这场足球赛并拿到冠军,真切感受到了团队的力量。



获得冠军的厦门代表队

## ●时评

## 体彩为世界杯“加料”

艾禾

对于大多数中国球迷来说,只能通过电视直播观看世界杯比赛。为了让更多球迷感受世界杯的氛围,多地体彩在近期纷纷推出足球活动,为足球爱好者提供一次参与草根世界杯的机会。

这些草根赛事,项目设置灵活、参与者年龄跨度大、参赛球队多,让喜爱足球的男女老少都能参与进来,充分体现全民健身全民参与的特性。有的比赛完全模仿世界杯的赛制,比如浙江的亲子足球赛,决赛阶段的参与队伍为32支,

先进行小组赛,然后进行淘汰赛,最后决出冠军。这样的赛制让球队有了更多的比赛机会,也增加了参赛父子之间的感情,更能感受到世界杯的热烈氛围。

俄罗斯世界杯将于6月14日开幕,各地体彩除了举办足球比赛外,还积极为球迷和彩民营造世界杯氛围,为大家提供看球的机会,增加购彩的便利性,让更多球迷体验着彩票看球赛的刺激,让广大足球爱好者体验一届“加料”的世界杯。